

儿子弑母? 新密全城追捕嫌疑人

2013年9月6日,新密市牛店镇高村村小魏楼组发生一起伤害致死案件,经调查该村村民秦丰杰,即死者儿子有重大作案嫌疑。现公安机关已全城发布通报,全城追捕犯罪嫌疑人。

记者于9月10日来到小魏楼组,由于村庄即将拆迁,住户并不多。记者找到死者家,但院门紧锁,敲门也无人应答。村民说,自从前天死者丈夫秦满仓说要送死者送往

殡仪馆火葬后,家里便再也无人回来。

据村民介绍,秦家一家与村里其他人家联系并不多。死者与丈夫秦满仓带着孙子常年在外打工,除农忙时节回家,平时都不在家中。家里只有儿子秦丰杰一人居住。

案件发生前,死者独自回到家中收玉米,当天儿子秦丰杰还向其要钱出门吃饭,但随后两天都未见其人。秦

满仓于9月6日到家后,敲门未果,最后翻墙进入院中后发现死者倒在房檐下,满脸鲜血,已无生命迹象。但未发现儿子秦丰杰身影,随即秦满仓报警。

法医到达现场后确认死者是因头部受到钝器击打导致颅脑损伤致死。经多方排查,确认死者儿子秦丰杰有重大作案嫌疑。

秦满仓有一儿一女,女儿自出嫁后很少回娘家。33

岁的儿子秦丰杰整日无所事事,游手好闲,日常开销都是向秦满仓夫妇索取。当问及村民有关秦丰杰精神方面的问题时,村民说大概是因为秦丰杰离异两次,对其精神造成伤害所致,不过其日常行为举止还属正常。

记者从警方获悉,秦丰杰曾经有精神分裂史,目前,犯罪嫌疑人仍在逃,警方正在全力追捕。

新密金版 王颖

3000余名大学新生进行消防演练

9月6日上午,新密市郑州市城市学院,3000多名师生齐聚操场,参加了由学校与新密市消防大队共同组织的大型消防安全应急演练活动。当日上午,消防人员用浅显易懂的语言为师生们详细讲述了学校火灾的特点和预防、日常防火的基本方法,以及一旦发生火灾后如何正确报警、巧用身边的灭火器。随后,学生们在消防官兵的指导下有序地进行了现场灭火演练。通过此次演练,学生提高了消防安全意识和自救能力,为防范学校火灾事故奠定了坚实的基础。

新密金版 刘客白 通讯员 李小潭

9路车停运了吗?

近日,有读者反映在公交站台等了40分钟都不见9路车身影,9路车是否要停运了?

随后记者也在9路车站牌等待,发现往日3分钟一班的9路车,如今等了半个多小时都不见踪影。记者也询问了身边等车的李女士,她说自己也有好些天没见到9路了,貌似9路停了。

记者随即来到新密市城乡公交客运公司了解情况。据客运公司张书记介绍,9路车并没有停运,而是由于部分车辆整改,剩余车辆的发车间隔时间增长,导致市民误以为9路车停运。

据了解,9路车原先使用车型属中巴车,由于乘客乘坐量增加,公交公司统一改为公交大巴。根据相关法律规定,大巴车的驾驶员必须持有A1驾驶证。而现在车队中司机驾驶证多为A3证,不符合行驶标准。公交公司本着对乘客负责的宗旨,于9月3日起决定对不符合规定的14辆公交车给予停运处理。

张书记说,现在9路车队中已有20辆车完成整改,并投入运营,余下5辆车也将在9月13日前学习完毕。届时9路将恢复3分钟一班,这期间给市民出行造成的不便,还望市民见谅。

新密金版 王颖

一不小心,这车自己跑了十几米



9月9日上午10点记者接到热心读者来电说,在新密市北新密路凤凰山庄小区门口,有辆车顺着斜坡在往下溜,沿途已经撞翻1辆摩托,让人惊讶的是车里没有人。接到线索,记者迅速赶到现场,看见一辆车牌尾号为豫AA281B的

途已经撞翻1辆摩托,让人惊讶的是车里没有人。接到线索,记者迅速赶到现场,看见一辆车牌尾号为豫AA281B的

北京现代小轿车在小区门口的一个斜坡上停着,右后方的车轮胎已经越过路边的台阶防护,卡在了台阶上,动弹不得。据现场的围观群众说,车子停在斜坡路上,可能是手刹没拉好,车子自己滑下来了,先是撞到台阶没能停下来,接着穿过路边树跟路边水泥墩之间,撞翻一辆摩托车,最后撞到小区这个台阶上才停了下来,事情发生得很突然,他们也无力阻挡。车主李建钢围着车子转了好几圈也是一筹莫展,只好给汽车维修人员打了电话寻求帮助。经了解,李建钢是来这个小区的朋友家玩的,上楼朋友不

在家,下来就发现停好的车不见了。“不是没拉手刹,可能是手刹线松了导致的,前后不到5分钟。”李建钢笑呵呵地说。几分钟后,经过汽车维修人员的帮助,车子顺利开了下来。在整个过程中,1辆摩托车轻微受损,摩托车主跟李建钢也达成了和解,小轿车车身左半部分有轻微划痕,左后方轮胎瘪了,幸好没有人员受伤。因为新密地势特殊,稍有不慎就会造成意外发生,记者也提醒广大司机朋友一定要按时对车辆进行检修,开车小心,停车更要小心。

新密金版 田俊娟 文/图

都九月了,七月的工资还没发 圆梦尚品购物广场劳资双方因欠薪引发纠纷

9月10日上午10点左右,记者接到读者热线称,位于新密市西大街的圆梦尚品购物广场门被堵了。记者到达现场后看到,约百名人员把圆梦尚品购物广场大门堵得水泄不通,不让人出入,新密市青屏派出所的警员正在现场维持秩序。经过了解,堵门的是圆梦尚品购物广场的导购人员,他们穿着工装,约六七十人。

新密金版 田俊娟 文/图



堵门员工称“不发工资才堵大门”

“我们2个月零10天没发工资了,一开始说的是10号发工资,结果推到15号,又到30号,最后推到现在,7月份的工资都还没发下来。商场有困难我们也能理解,但是现在孩子得上学,工资却发不下来,我们只好来堵门了。”一名刘姓员工说。

另一员工说,还有个问题是当时应聘的时候,招

聘人说交300块钱押金,要是3个月之后不干了,就可以退还押金。现在我们想离开却说工作够1年之后才能退还押金。我们现在就是想让把工资发下来,离职的话退还押金。

商场商户称“堵门造成的损失谁来承担”

在员工堵着商场大门期间,不断有商户过来要求进商场,二楼商户王中伟说:“圆梦尚品购物广场里面的经营分为商场自营和商户入驻。堵

门的员工都是商场自营的营业员,不能因为他们的一些问题就影响整个商场不让营业啊,商场初期有困难都应该互相体谅,你可以找主管的部门负责人,但堵门如此激进的做法不可取。今天正好还是教师节,顾客量很大,一般情况9点就开门了,这样一耽误一天的营业额影响了谁负责?”

当记者采访商场自营承包者负责人吴洁的时候,她说,她说话不管用,也没什么可说的。

商场负责人称“领完工资就可以走人”

上午11点多,圆梦尚品购物广场古姓总经理从开封赶回来专门处理此事,最后给出答复,当天下午就可以开始领工资,领完工资还想干的就回来工作,想辞职的领完工资就可以解除雇佣关系了。古总经理给堵门员工开完会,圆梦尚品购物广场当天中午就恢复了正常营业。

针对此事,京原律师事务所律师马要朋说,商场拖欠工资虽有过错,但商场属于公共场所,商场员工堵门阻止营业也违反了《治安管理处罚法》第二十三条第二款,依法可处警告或者二百元以下罚款,情节严重的,处五日以上十日以下拘留,可以并处五百元以下罚款。并告诫大家,遇到不合法的情况要用合法的手段解决。

郑州华霆贸易有限公司股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,请本公司债权人自本公告发布之日起45日内向公司清算组申报债权。联系人:李承泽 电话:18624927983

郑州治建房地产开发有限公司股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,请本公司债权人自本公告发布之日起45日内向公司清算组申报债权。联系人:王治卿 电话:13592603999

妙语语言艺术学校
中国最权威的少儿语言艺术研教一体化专业连锁教育机构

学朗诵主持、曲艺表演、记者采访、艺术口才——一只选妙语语言艺术学校!
学语言、练口才、增自信、提情商、长才干——就是妙语语言艺术学校!

万名家长信赖的权威专业语言表演艺术教育机构

咨询电话: 69800079 69987123
妙语官网: www.myyyys.cn

凭此页报名学习可获赠价值168元台湾版书包一个